
ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KÌ II MÔN TOÁN KHỐI 10. 

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: 4,0 ĐIỂM 

Đề 1 Đề 2 Đề 3 Đề 4 

1. B 1. B 1. C 1. B 

2. C 2. A 2. D 2. D 

3. C 3. A 3. B 3. C 

4. D 4. C 4. A 4. A 

5. A 5. D 5. A 5. C 

6. B 6. C 6. B 6. D 

7. B 7. D 7. A 7. B 

8. A 8. A 8. C 8. A 

9. D 9. C 9. B 9. B 

10. B 10. B 10. D 10. C 

 

II. PHÂN TỰ LUẬN: 6,0 điểm 

Bài Cho tam giác ABC  có   
 0AB=3,AC=6 , 60BAC  . Tính diện tích tam giác ABC  

và độ dài đường cao xuất phát từ đỉnh. A  của tam giác ABC  

Điểm 

1 +)Áp dụng đinh lí cosin ta có: 

 2 2 2 2 . cosBC AB AC AB AC A    
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+) Áp dụng công thức tính độ dài đường trung tuyến ta có  
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BÀI NỘI DUNG ĐIỂM 

2a Trong mặt phẳng Oxy cho 3 điểm :      1;1 , 3;2 , 1;6A B C   

 
Viết phương trình tổng quát của đường thẳng BC  . 

 4;4BC  

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Đường thẳngBC  nhận  BC


làm một vectơ chỉ phương  1;1n 


 là một VTPT 

của đường thẳng BC . 
 

0,5 
 

Phương trình đường thẳng BC  :    3 2 0x y     0,5 
 

                                               5 0x y     

Vây : 5 0BC x y    

 

0,5 
 

2b Viết phương trình đường thẳng 1d đi qua A  và song song với đường thẳng 

: 3 4 17 0x y     . 
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+) (1;1)  A d : 3.1 4.1 0c    7c    (tm). 

Vậy phương trình đường thẳng d  : 3 4 7 0x y     

 

0,5 
 

2c Viết phương trình đường thẳng 2d  qua A   và cách đều hai điểm B   và C  .  

Đường thẳng d   qua (1;1)A   nhận     2 2; 0n a b a b  


làm VTPT 

   2 : 1 1 0d a x b y      
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+TH1: : 2 0a b d x y      

 

0,25 
 

+TH2: 0 : 1 0b d x     

KL: Có 2 đường thẳng 2d  thỏa mãn yêu cầu bài toán có phương trình lần lượt là : 

2 0x y    ; 1 0x  . 
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